



34℃

22℃

今天和明天晴到多云,北到东北风6级阵风7-8级,明天北风7-8级阵风9级。
苍南气象局提供

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

我县发布国庆假期及前后疫情防控工作通告 节假日尽量减少离温及跨省出行

本报讯(防控办)当前,国内疫情呈现多点散发、多地频发的态势,加之国庆假期及前后人员流动性增加,进一步增大疫情传播的风险,将给我县外防输入工作带来更大压力。为保障人员安全有序流动和物流畅通,我县发出通告,要求做好国庆假期及前后疫情防控工作。

主动报备行程

近期若有国内中高风险及重点地区来苍返苍人员,务必提前3天通过微信、支付宝登陆“温州防疫码”自主申报或拨打属地乡镇防控办电话和12345政务热线(非苍南户籍人员向目的地乡镇)进行预申报。入苍时需第一时间做好核酸“落地检”和相应管控措施;对未提前申报的对象,来苍返苍后,如需集中隔离,

费用一律自行承担。同时,对瞒报、谎报个人行程和健康状况的,将依法追究法律责任。

合理安排出行

请市民朋友们国庆假期前后尽量减少离温及跨省出行,建议选择本地游、周边游,如确需出行,请提前查询目的地疫情风险状态和疫情防控政策,非必要不前往涉疫地区。乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车旅客需持有48小时内核酸检测阴性证明。

主动核酸检测

省外来苍返苍人员需持48小时阴性核酸证明,抵苍后完成核酸“落地检+2天2检”,每次间隔24小时;省内温州市外来苍返苍人员实行核酸落地检,后

续纳入全县3天1次常态化核酸检测范畴。

请市民朋友们与其他在苍人员配合落实72小时常态化核酸检测,重点人群核酸检测按照相应频次执行。

自觉扫码验码

请市民朋友们自觉遵守疫情防控的相关规定,进入各类场所主动配合扫“场所码”、戴口罩、测体温、查验“温州防疫码”、持有效期内核酸检测阴性证明。进入文化馆、图书馆、博物馆、影剧院、体育馆、农贸市场、商场超市等公共场所、各级党政机关及企事业单位(含市政服务中心等办事场所)需持有核检72小时内核酸检测阴性证明,进入KTV、网吧、足浴店、按摩店、艾灸馆、麻将馆、棋牌室、

歌舞厅、桌游室、酒吧、迪吧、剧本杀、密室逃脱、美容院、洗浴中心(母婴洗浴)等密闭场所需持有48小时核酸阴性证明。各行业主管部门要加强执法力度,严格落实“三色管理”机制,在显眼位置予以标识,对严重违反“场所码”扫码相关规定的场所,要按规定采取停业整顿、追究业主责任等处罚措施。

减少聚集活动

即日起至2022年10月31日期间,按照“非必要不举办、能线上不线下”原则,人员聚集性活动(包括会议、展会、培训、文艺演出、体育赛事等)举办日期能缓则缓、活动规模能压则压、参加人数能减则减。原则上不安排200人以上的大型活动。

(下转2版)

县人大赴“乔治白”考察 感受智能 工厂魅力

本报讯(人大)为切实做好联系企业“纾困解难”工作,破解企业发展难题,日前,县委常委主任林森森率队赴浙江乔治白服饰有限公司考察,学习智能工厂项目。

考察组一行先后深入智能化生产车间、员工餐厅及工厂店,通过听取情况介绍和现场参观等方式,直观了解乔治白公司通过打造智能工厂,推进企业数字化转型,打通量体、打版、裁剪、缝制、流转、分拣、包装、仓储、物流等数据通路,实现原料、设备和人力效率的最大化。

在随后召开的座谈会上,林森森介绍了我县经济社会发展情况及服装产业发展现状,并就乔翔服饰与乔治白服饰的智能工厂合作项目进行深入交流。他指出,乔翔服饰是我县重要的服装生产企业,各部门要切实当好服务企业的“店小二”,把各项政策用好用足,想方设法帮助企业解决实际困难,加快我县企业数字化转型步伐。

秋日梯田“丰”景好

秋天是收获的季节,梯田是大地上最美的曲线。近日,莒溪镇大山村的稻谷陆续成熟,丰收在望。梯田呈现柔美的金黄色,成熟的稻子宛如黄金毯,铺在层层梯田之上,层次感极强。田野间纵横阡陌,色彩斑斓,构成一幅美丽的乡村画卷。(李士明摄)



苍南经开区启动腾空“冲刺”模式 30亩低效工业用地将重焕活力

本报讯(经开)为进一步推进工改工作进程,苍南经开区全面启动腾空“冲刺”模式。日前,县有关部门单位前往温州市科典实业有限公司,督导租赁企业加快搬迁进度。

在现场,有人负责指挥,有人负责调度,有人负责运送生产设备,工作人员各司其职,有条不紊地进行搬迁工作。经过共同努力,租赁企业内部机器均已拆除,剩余少量货物;大众4S店

内部车辆已迁移,店外车辆全部完成迁移。

科典实业有限公司是苍南经开区实施“工改工”的试点之一,采用政企联合统招统租模式。该企业积极主动融入“工改

工”行动大潮,对总建筑面积近30亩的老旧厂房进行改造。改造后容积率提高为3.45,将产生7万平方米以上的总建筑面积,打造大孵化器示范基地,为企业高质量发展腾出空间。

桃李李1个月
销售一空
鹤山共富委为
民实干促共富

桥墩以“产业美”
带动“全域美”

警方侦破特大
杀猪盘诈骗案
历时近两年抓获61人
涉案资金超千万